

Erratum to: Pollution Levels of Different Areas of the Caspian Sea

E. M. Gadirova^{a,*}

^a *Baku State University, Baku, Az1148 Azerbaijan*

^{*}*e-mail: elmina2010@mail.ru*

Received February 24, 2023; revised March 10, 2023; accepted March 10, 2023

DOI: 10.1134/S1070363223010309

The name of the author should be written as E.M. Gadirova.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1134/S1070363222130163>.